



**REPUBLIKA HRVATSKA  
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA  
GRAD BJELOVAR  
GRADONAČELNIK**

KLASA: 612-01/23-01/03  
URBROJ: 2103-1-01-23-5  
Bjelovar, 15. studenoga 2023.

**GRADSKO VIJEĆE GRADA BJELOVARA**

**PREDMET:** Utvrđivanje Prijedloga programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2024. godinu

Gradonačelnik Grada Bjelovara razmatrao je Nacrt programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2024. godinu i u povodu toga donio sljedeći

**ZAKLJUČAK**

Utvrđuje se Prijedlog programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2024. godinu kao u tekstu Nacrta i upućuje Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje.

Izvjestiteljica po predmetnom Prijedlogu na sjednici Gradskog vijeća bit će pročelnica Upravnog odjela za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove Jasna Grgić Škaurin.

**GRADONAČELNIK**

Dario Hrebak



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD BJELOVAR**  
Upravni odjel za kulturu, zdravstvo,  
socijalnu skrb i opće poslove

KLASA: 612-01/23-01/03  
URBROJ: 2103-1-04-16-23-4  
Bjelovar, 15. studenoga 2023.

**Gradonačelnik Grada Bjelovara**  
**Dario Hrebak**

**PREDMET: Nacrt Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2024. godinu**

Molimo Gradonačelnika Grada Bjelovara da razmotri Nacrt Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2024. godinu, utvrdi ga kao Prijedlog i uputi Gradskom vijeću Grada Bjelovara na razmatranje i donošenje.

**PROČELNICA**  
Jasna Grgić Škaurin, dipl. soc. radnica

Na temelju članka 5. i 6. Zakona o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi ("Narodne novine" broj 83/22) i članka 32. stavka 1. točke 19. Statuta Grada Bjelovara ("Službeni glasnik Grada Bjelovara" broj 2/21) Gradsko vijeće Grada Bjelovara na . sjednici održanoj . studenoga 2023. godine donijelo je

**NAZIV PROGRAMA:****PROGRAM JAVNIH POTREBA U KULTURI GRADA BJELOVARA ZA 2024. GODINU****SVRHA PROGRAMA:**

Svrha Programa javnih potreba u kulturi je pratiti strategiju razvoja kulture i umjetnosti u Republici Hrvatskoj i prema mogućnostima osigurati građanima Grada Bjelovara viši standard kulturnog i umjetničkog programa.

**CILJ PROGRAMA:**

Cilj Programa je adekvatno ostvarivanje preduvjeta za kvalitetan kulturni i umjetnički život te očuvanje tradicije i kulturne baštine.

**OPIS PROGRAMA:**

Program kulturnih potreba sastoji se od:

**GLAVA 00501 KULTURA – 4.964.650,10 eura****I. KORISNIK 0050101 USTANOVE U KULTURI – 1.923.009,00 eura****1. 005010101 NARODNA KNJIŽNICA PETAR PRERADOVIĆ BJELOVAR – 714.413,00 eura**

Narodna knjižnica „Petar Preradović“ najstarija je kulturna ustanova grada Bjelovara i jedna od najstarijih knjižnica u Hrvatskoj. Početci njezina djelovanja sežu u 1832. godinu kada je osnovana čitaonica čitateljskog društva Cassino-Verein Belovar, koja je kroz godine mijenjala nazive (i prostore) da bi 1950. godine bila osnovana kao Gradska knjižnica i čitaonica i nastavila se razvijati na bogatoj tradiciji javnih čitaonica šireći svoje djelovanje i uvodeći nove usluge i programe. Knjižnica je danas jedna od važnijih kulturnih institucija grada Bjelovara i Bjelovarsko-bilogorske županije za koje područje obavlja i matičnu djelatnost te zapošljava 27 djelatnika. Ona je za veliki dio stanovnika Bjelovara i okolice glavni izvor informacija i znanja te raznih čitateljskih materijala za edukativne i rekreativne svrhe. Cjelokupno djelovanje Knjižnice usmjereno je na pružanje provjerenih usluga i programa i uvođenje novih u skladu s društvenim i tehnološkim promjenama s ciljem zadovoljavanja informacijskih, obrazovnih, kulturnih, društvenih i rekreacijskih potreba korisnika, stanovnika grada Bjelovara te njegove bliže i šire okolice, bez obzira na dob, spol, nacionalnu pripadnost, rasu, vjersko ili političko uvjerenje, u različitim oblicima i na razne načine. Knjižnica nastoji pridonijeti ukupnom obrazovnom i kulturnom razvoju zajednice i biti potpora korisnicima u njihovom osobnom i profesionalnom razvoju, a naročita pažnja posvećuje se posebnim i marginaliziranim skupinama korisnika kako bi im se olakšalo uključivanje u društvo. Svojim radom pridonosi ukupnom obrazovnom i kulturnom razvoju pojedinca i zajednice. Knjižnica djeluje u nekoliko ustrojbenih jedinica (odjela i službi): Dječji odjel i igraonica, Odjel za odrasle, Studijski odjel, Čitaonica tiska, Bibliobusna služba, Županijska matična služba, Služba za nabavu i obradu knjižnične građe, Služba za administrativno-računovodstvene i tehničke poslove (Tajništvo), te Područna knjižnica Nova Rača i knjižni stacionar u Domu umirovljenika Bjelovar. Prema Strateškom planu Knjižnice 2022.-2027. glavne strateške smjernice su Knjižnica uvijek i za sve s ciljem izvrsnih knjižničnih usluga, Čitanjem rastem s ciljem poticanja čitalačke kulture, Knjižnica u centru s ciljem razvoja zajednice i Jača knjižnica za snažniju zajednicu s ciljem jačanja knjižnice. Na temelju Strateškog plana napravljen je i Akcijski plan koji sadrži popis aktivnosti, mjera, nositelje i rokove koje će se provoditi u narednom petogodišnjem razdoblju kako bi se dostigli zadani strateški ciljevi. Temeljni poslovi koje će Knjižnica obavljati u narednom razdoblju: nabava, obrada, zaštita i davanje na korištenje knjižnične građe, odgovaranje na upite i davanje provjerenih informacija putem informacijsko - referalne službe međuknjižnična posudba pedagoško - animatorski rad s djecom predškolske, osnovnoškolske i srednjoškolske dobi suradnja s obrazovnim, kulturnim i informativnim ustanovama, gospodarskim organizacijama i društvenim udrugama na razvoju čitateljske kulture i pismenosti razvijanje mreže knjižničnih usluga i programa na području grada i županije s ciljem njihova ravnomjernog približavanja što većem broju stanovništva razvijanje, unaprjeđivanje i osuvremenjivanje knjižnične djelatnosti u skladu s razvojem tehnologija i društva nakladnička djelatnost. Knjižnica će nastaviti s programskim aktivnostima kao što su književni susreti, promocije knjiga, putopisna i druga predavanja, izložbe i radionice i dr., za sve korisničke skupine i posjetitelje, a izdvajamo nekoliko značajnijih koje se planiraju provesti u 2024.: Književna nagrada Željko Sabol i manifestacija Sabolova studen, Aktivnosti u sklopu programa Kulturni četverokut: baštinske ustanove grada Bjelovara, 20. susret najčitatelja Bjelovarsko – bilogorske županije, 6. susret najčitatelja Dječjeg odjela, Program poticanja čitanja kod djece i mladih Čituljkov čitateljski izazov, TEDxNKPP Bjelovar – inspirativni govori s ciljem osnaživanja pojedinaca i lokalne zajednice, ciklus predavanja o održivom razvoju pod nazivom Zazeleni se, ciklus predavanja o mentalnom zdravlju , program za tinejdžere Spikaonica, nacionalni projekt za poticanje čitanja Uberi priču, Županijska i gradska razina 9. državnog Natjecanja u čitanju naglas, Medijska kampanja Knjižnica za sve generacije s ciljem podizanja vijesti o važnoj ulozi knjižnice u lokalnoj zajednici i uključivanja većeg broja građana svih generacija na korištenje knjižničnih usluga i programa. Izrada vodiča Knjižnice, Projekt digitalizacije plakata iz Zavičajne zbirke. U pripremi je projektna dokumentacija za dva kapitalna projekta vezana uz obnovu knjižničnih zgrada: Dječji odjel čeka sveobuhvatna obnova i opremanje, a matičnu zgradu energetska obnova.

\*izvor Narodna knjižnica „Petar Preradović“ Bjelovar

## **2. 005010102 GRADSKI MUZEJ BJELOVAR – 609.813,00 eura**

Gradski muzej Bjelovar obavlja djelatnost muzeja NKD: 9102, trenutno broji 19 zaposlenih od čega: ravnateljica (VSS), 9 kustosa (VSS), 1 restaurator (VSS), 1 tajnik na pola radnog vremena (VSS), 1 voditelj računovodstva/blagajnik na pola radnog vremena (SSS), 1 administrator/računalni operater (SSS), 1 viši muzejski tehničar (SSS), 1 voditelj suvenirnice (SSS) i 3 spremačice (SSS/NSS). U planu za 2024. godinu je ostvariti 6 izložbi u Galeriji „Nasta Rojc“. „Mala galerija“ planira se sanirati zbog kapilarne vlage, a Galerija „Koridor“ bit će dostupna za manje izložbe prema potrebi. Uz izložbe ići će katalogi koji su dio izdavačkog programa GMB-a te prijeko potrebni radi upoznavanja rada muzeja i napredovanja muzejske struke. Tijekom trajanja Bjelovarskog kulturnog ljeta, planiramo dvije blitz izložbe (francuska večer s temom Provanse) koje će biti postavljene na pozornici u Atriju uz koje će biti organizirana i dva muzejska kviza. Također će biti i nekoliko koncerata u Atriju tijekom srpnja i kolovoza. Planirana je nabava pojedinih naslova knjiga koji su potrebni kustosima, a od umjetničkih djela i muzejskih izložaka popunjavanje fundusa muzejskih zbirki pojedinih odjela. Da bi se predmeti najbolje prikazali posjetiteljima, neophodno ih je zaštititi od propadanja pa radi toga svake godine prijavljujemo najvažnije i najoštećenije predmete na restauraciju i konzervaciju. Za 2024. godinu prijavili smo sljedeće predmete: Konzervatorsko-restauratorski radovi na skulpturi „Nemirni oblici“ iz ciklusa „Svjetlonosni oblici“, autora Vojina Bakića, nastavak konzervatorsko-restauratorskih radova na oslikanom drvenom krevetu, nastavak konzervatorsko-restauratorskih radova na slici nepoznatog autora "Četnaest svetih pomoćnika, te nastavak konzervatorsko-restauratorskih radova na klasicističkom stojećem figuralnom satu. Arheološka iskopavanja važan su dio rada Muzeja te je iz tog razloga ove godine prijavljen prapovijesni lokalitet Malo Korenovo (starost cca 7000 godina) radi cjelovite zaštite i nastavka istraživanja. U planu je ostvariti dvije promocije knjiga poznatih domaćih književnika: Kristian Novak – Slučaj vlastite pogibelji (18.5.) i Goran Tribuson – truba Cheta Bakera (druga polovica godine). U planu je svu prispjelu građu pripremiti za digitalizaciju, kao i digitalizacija povijesnih izvora radi zaštite i bolje dostupnosti korisnicima. Planira se postavljanje nove, moderne web stranice sa svim informacijama o radu muzeja. Sukladno tome, radi se na poboljšanju suvenirnice u kojoj će se prodavati predmeti koji u najboljem smislu predstavljaju Bjelovar, ali i Muzej. Paralelno uz to, planira se bolja komunikacija s medijima kako bi se promovirali muzejski programi. U 2024. godini planira se izrada novog, stalnog postava prema svim muzeološkim standardima na Spomen području Barutana u suradnji s Odborom za hrvatske branitelje.

\*Izvor Gradski muzej Bjelovar

## **3. 005010103 KULTURNI I MULTIMEDIJSKI CENTAR BJELOVAR – 598.783,00 eura**

Kulturni i multimedijiski centar Bjelovar, javna je ustanova u kulturi Grada Bjelovara koja upravlja s dva objekta, kino dvoranom i Domom kulture, te tijekom godine provodi filmske i kazališne programe. Osnovana je s ciljem trajnog promicanja i poticanja umjetničkog stvaralaštva i kulturnih programa. Kinoprikazivačka djelatnost, osnovna je djelatnost KMC-a uz kazališnu i ostale djelatnosti vezane uz promicanje kulture. U redovitom kino programu, 6 dana u tjednu, tijekom godine održimo gotovo 550 projekcija. Prema godišnjoj posjećenosti, kino KMC-a na četvrtom je mjestu u Hrvatskoj, od ukupno 50 kina u Mreži neovisnih kinoprikazivača u RH. U 2022. godini KMC je imao ukupno 27.591 posjetitelja u kinu. Do kraja 2023. očekuje se oko 35.000 posjetitelja. KMC je i punopravni član Kino mreže RH i ima jednog od 5 članova Upravnog odbora te krovne Udruge neovisnih kinoprikazivača. U svom radu i u 2024. nastavlja se partnerski surađivati na zajedničkim nacionalnim filmskim programima s brojnim institucijama poput HAVC-a, HFS-a i već spomenute Kino mreže. Uz redoviti kino program, KMC nastavlja s provođenjem posebnog programa pod nazivom "Kino za sve" koji financijski podupire HAVC. On obuhvaća prikazivanje umjetničkih domaćih i europskih filmova, filmskih klasika, baštinskog filma, te aktivnu suradnju sa školama kao dio Medijske kulture. Cilj programa je razvoj publike i filmsko obrazovanje djece i mladih. Tradicionalno će sudjelovati u Bjelovarskom kulturnom ljetu sa svojim filmskim programom "KMC Ljetno kino". Uz to, KMC tijekom godine surađuje s Institucijama u kulturi Grada Bjelovara, udrugama u kulturi Grada Bjelovara, nacionalnim manjinama, te s ostalim udrugama, na provođenju javnih programa izvan redovite kinoprikazivačke djelatnosti. Također je aktivni partner Gradu Bjelovaru u provođenju dijela prioriternih gradskih kulturnih manifestacija, ali i ostalih javnih događanja od interesa za Grad Bjelovar. KMC je suorganizator BOK festa i Međunarodnog festivala dokumentarnog filma DOKUart. KMC će, drugu godinu za redom, nastaviti s provođenjem projekta "Kazalište u gostima" koji ima za cilj kontinuiranu kazališnu sezonu s gostujućim predstavama nacionalnih kazališnih kuća i nezavisnih kazališta. Provodi se uz financijsku potporu Grada Bjelovara i Ministarstva kulture. Do studenoga 2023. ugošćeno je 12 predstava za odrasle i djecu, s ukupno 2.773 posjetitelja, prosječno 231 posjetitelj po predstavi. Nastavit će u ritmu svaka dva tjedna predstava jedna tijekom 10 mjeseci. Program se temelji na umjetnički vrijednim predstavama i komedijama visoke vrijednosti. Na tim temeljima i uz financijsku potporu Grada Bjelovara i Ministarstva kulture, KMC kao nositelj, u 2024. pokreće projekt formiranja profesionalnog gradskog kazališta. Usporedo sa izmjenama Statuta KMC-a i reorganizacijom unutar te Javne ustanove u kulturi Grada Bjelovara, planira se formirati nova ustrojbeno jedinica - profesionalno kazalište prema zakonskom modelu "Kazališna kuća". U sljedećoj godini planira se vlastita produkcija dvije predstave i koprodukcija jedne predstave. U narednoj godini nije planirano dodatno zapošljavanje, već će se predstave producirati projektno s vanjskim suradnicima. U projektu će se surađivati s profesionalcima iz kazališne industrije, oslanjajući se na bjelovarske kazališne snage i gostujuće profesionalne glumce i redatelje. KMC, kao proračunski korisnik, i u 2024. izvore prihoda će bazirati na dotacijama iz gradskog proračuna, vlastitim sredstvima te sredstvima iz drugih izvora - sponzori, HAVC, Ministarstvo kulture. Ustanova trenutno zapošljava 5 djelatnika uključujući ravnatelja. KMC nastavlja upravljati s dva gradska objekta, kino dvoranom i Domom kulture.

\*izvor Kulturni i multimedijiski centar Bjelovar

**II. 0050102 UDRUGE U KULTURI – 193.000,00 eura**  
**PROGRAM 1022 PROMICANJE KULTURE – 193.000,00 eura**

**1. A102209 VIŠEGODIŠNJI PROGRAMI UDRUGA U KULTURI – 180.000,00 eura**

Grad Bjelovar će sufinancirati višegodišnje programe/projekte udruga po Javnom pozivu za financiranje višegodišnjih programa i projekata udruga u kulturi Grada Bjelovara za razdoblje 2021. – 2024. godine kojima su programske aktivnosti i razvijanje djelatnosti od posebnog interesa za Grad Bjelovar. Ovim programom obuhvatit će se neke od udruga koje njeguju kulturne, manjinske, kazališne, dokumentarne, povijesne i druge vrijednosti od značaja za naš Grad, a kojih je svake godine sve više.

**2. A102211 ZAJEDNICA UDRUGA U KULTURI - 13.000,00 eura**

Zajednica udruga u kulturi Grada Bjelovara okuplja 18 udruga koje pokrivaju razna područja kulture: orkestri, folklorni ansambli, tamburaški orkestri, zborovi, kazališna djelatnost, muzejska djelatnost, likovna djelatnost, manjinska kultura, pjesničko književna djelatnost, husari, plesači, mažoretkinje. Dio udruga kroz svoj rad se isključivo bavi očuvanjem kulturne tradicije bjelovarsko-bilogorskog kraja.

Zajednica tijekom godine kroz svoj Javni poziv sufinancira između 30 do 35 programa svojim članicama-udrugama. Također Zajednica je i sama organizator nekoliko kulturnih manifestacija tijekom godine.

Zajednica je prisutna u svim važnijim gradskim manifestacijama (Bjelovarsko kulturno ljeto, Advent u Bjelovaru i sl.), dok također sudjeluje i u manifestacijama kao što je Amadeus fest.

Neke od članica ostvaruju reprezentativne rezultate na državnoj razini.

\* izvor Zajednica udruga u kulturi

**III. 0050103 KULTURNE MANIFESTACIJE – 516.160,00 eura**  
**PROGRAM 1023 PROMICANJE KULTURE – 516.160,00 eura**

**1. A102301 NOVA GODINA – 20.000,00 eura**

**2. A102302 DAN MATURANATA – 2.600,00 eura**

**3. A102305 OPĆI RASHODI – 207.700,00 eura**

- Električna energija
- Rashodi za usluge
  - Ostale usluge za komunikaciju i prijevoz
  - Elektronski mediji
  - Tisak
  - Opskrba vodom
  - Ostale zakupnine i najamnine
- Intelektualne i osobne usluge (Jazzica i Bjelovarsko kulturno ljeto)
- Ozvučenje manifestacija
- Ostale usluge
- Ostali nespomenuti rashodi poslovanja (smještaj sudionika na manifestacijama)

**4. A102310 DAN GRADA – 21.400,00 eura**

Dan Grad Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja obilježava se 29. rujna, u spomen na događaje koji su se dogodili 1991. kada je oslobođena vojarna i grad obranjen od tadašnje JNA. Kako bi sačuvali od zaborava i svake godine ponosno se prisjećali dana kada smo obranili slobodu, kao i branitelja koji nažalost više nisu s nama, Gradsko vijeće Grada Bjelovara 1997. godine donijelo je Odluku o obilježavanju Dana Grada upravo na 29. rujna, a od 2007. godine toga dana obilježavamo i Dan bjelovarskih branitelja. Uz odavanje počasti poginulim hrvatskim braniteljima, ali i civilnim žrtvama Domovinskog rata, taj dan organizira se Mimohod pobjednika na Spomen-područje Barutana u kojemu sudjeluju predstavnici udruga proizašlih iz Domovinskoga rata, ustanova, institucija, škola te svi građani koji to žele. Uz to, kao i svečanu sjednicu Gradskog vijeća Grada Bjelovara, organiziraju se i različita obrazovna i zabavna događanja kojima građanima želimo omogućiti kvalitetan i zanimljiv sadržaj, ali i privući građane iz drugih krajeva u naš grad.

**5. A102311 PROJEKTI U KULTURI – 264.460,00 eura**

- Međunarodni tjedan udaraljkaša – 7.960,00 eura

Međunarodni tjedan udaraljkaša publici nudi izvrsne izvedbe renomiranih inozemnih i domaćih udaraljkaških izvođača i ansambala. Projekt od samih početaka prati i podupire Ministarstvo kulture, Grad Bjelovar, a sve u suradnji s Muzičkom akademijom Sveučilišta u Zagrebu. Tijekom svih ovih godina ovu manifestaciju i naš grad posjetilo je 65 ansambala i 42 solista iz svih krajeva svijeta pa čak i onih nama dalekih i egzotičnih, a samim time učenicima udaraljkašima Glazbene škole i šire omogućene su radionice sa vrsnim međunarodnim pedagogima i voditeljima svjetski poznatih ansambala. Glazbena škola Vatroslava Lisinskog Bjelovar i sljedeće, 2024. godine, planira nastaviti udaraljkašku priču IPEW od 17.01.2024. do 21.01.2024. godine.

- Terezijana – 99.000,00 eura

Prva kulturna, zabavna i turistička manifestacija Terezijana održala se 1996. godine s ciljem obilježavanja godine osnivanja grada Bjelovara kojeg je 1756. osnovala carica i kraljica Marija Terezija. Upravo po tome je manifestacija i dobila naziv. U samim počecima Terezijana je predstavljala ono najbolje iz bjelovarsko-bilogorskog kraja te su se publici nudili nastupi lokalnih izvođača, ali i onih poznatijih. S godinama se ona nadograđivala i proširivala programski i sadržajno, ali i posjećenosti. Zbog obima i važnosti za Bjelovarsko – bilogorsku županiju, ali i cijelu regiju manifestacija nosi slogan Najzabavnija carska priča središnje Hrvatske. Terezijana je zasigurno jedan od turističkih urbanih aduta našega kraja koji se prepoznaje što pokazuje ovogodišnja manifestacija.

- Ostali programi/aktivnosti u kulturi/udruge u kulturi – 40.000,00 eura
- Advent u Bjelovaru – 52.000,00 eura
- BOK FEST – 60.000,00 eura

Bok fest je danas jedna od najdugovječnijih manifestacija u Bjelovaru i čini Bjelovar kazališnim gradom koji programira ne samo domaće poznate kazališne klasike, već i međunarodne eksperimentalne izvedbe i umjetnike u usponu. Pored gostujućih kazališnih kuća iz Hrvatske, Bjelovar je postao domaćin nacionalnih kazališnih kuća iz Makedonije, Srbije, Bosne i Hercegovine te Slovenije, Mađarske, Francuske.

U svojih 20 godina postojanja festival broji oko 260 profesionalnih i amaterskih predstava. Uz kazališne predstave koje su njegov sastavni dio, za vrijeme festivala održavaju se i drugi sadržaji koji su kroz godine postali njegov nezaobilazni dio, daju mu prepoznatljivost i širi kulturološki aspekt. Izložba glumaca, glumačka Moto alka, 24 sata do glume, književne večeri, glazbeni koncerti i dr., postali su dio tradicije u vrijeme održavanja festivala, čime pridonose promicanju kulturno-zabavne i turističke ponude i promocije Grada Bjelovara.

„Bjelovarski odjeci kazališta“ su 2022. godine Odlukom Gradskog vijeća Grada Bjelovara dobili status festivala, što je dalo novu dimenziju BOK FESTU i proširilo prepoznatljivu bjelovarsku manifestaciju.

- Mali BOK FEST – 5.500,00 eura

Mali BOK FEST manifestacija je namijenjena djeci školskog uzrasta te se i odvija u suradnji sa školama. Tijekom jednog tjedna izvede se pet do osam predstava i tradicionalno se održavala prije „Velikog“ BOK-a kao i ASSITEJ – profesionalno vođena kazališta za djecu i mlade. Tijekom više od deset godina održavanja obadviije manifestacije posjetilo je preko 10 tisuća djece i mladih.

#### **IV. 0050104 ZAJEDNICE I USTANOVE – 158.663,00 eura PROGRAM 1022 PROMICANJE KULTURE – 158.663,00 eura**

##### **1. A102212 CENTAR ZA CJELOŽIVOTNO UČENJE I KULTURU BJELOVAR - 83.000,00 eura**

Centar za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar (CUK) javna je ustanova za kulturu i cjeloživotno učenje kojoj su osnovne djelatnosti kultura, obrazovanje i informiranje, a pravni je sljednik Pučkog otvorenog učilišta. Osnivač je grad Bjelovar, stoga je zadaća CUK-a kreiranje i provedba mjera politika cjeloživotnog učenja. Ustanova provodi programe obrazovanja odraslih osoba, od osnovnoškolsko obrazovanje odraslih, programa osposobljavanje i usavršavanje, programa stjecanja mikrokvalifikacija i djelomičnih kvalifikacija, programa izobrazbe za održivu uporabu pesticida, neformalnih oblika obrazovanja i stjecanja vještina za sve dobne skupine, te tečajeve stranih jezika. Kao i prošle, i ove školske godine planiramo raditi na podizanju kvalitete Centra na još veću razinu kao i osmišljavanje novih atraktivnih, kvalitetnih i cjeloživotnih programa. Tome u prilog ide i naša prijava za Erasmus akreditaciju na rok od 5 godina gdje se naglasak stavlja na dugoročan strateški razvoj ustanove. Provodit ćemo besplatno učenje francuskog jezika, u sklopu Erasmus+ projekata „Eko jezik“. U sklopu projekta Kreativna Europa provodit ćemo projekt „KUL“ The Creative Industries Development Centre“. Provodit će se radionice „RASTIMO S CUK-om“ koje okupljaju osnovnoškolce atraktivnim temama (upoznavanje stranih zemalja i jezika, umjetničko izražavanje u raznim područjima umjetnosti, STEM programi, Detektivski tjedan i dr.), te Malu školu animiranog filma, CUKni na kviz. U 2024. godini planirana se sudjelovanje u gradskim manifestacijama. CUK je prijavio kao potrebu financiranja javnih potreba u kulturi kroz Javni poziv Ministarstva kulture i medija RH 10 projekata („Mala škola animiranog filma“, „Street art festival, Gostovanje Cantus ansambla, Gostovanje Josipe Lisac, „Big Weekend“- festival Big bandova, „Zbrda Zdola“- rock festival demo bandova, Festival kreativnosti- održavale bi se radionice za odrasle i djecu s fokusom na eko dizajn, Medijska pismenost- filmska radionica, „Back to school“ festival obrazovanja "Znanjem do Snažnije Budućnosti"

\* izvor Centar za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar

##### **2. A102214 DRŽAVNI ARHIV U BJELOVARU - 663,00 eura**

Državni arhiv u Bjelovaru osnovan je i počinje sa radom 1961. godine, a danas posluje u okviru pet odjela raspoređenih na dvjema lokacijama u gradu. Arhivsku djelatnost obavlja sukladno Zakonu o arhivskom gradivu i arhivima (NN 61/18, 98/19) te važećim pravilnicima. Osnovna zadaća Arhiva je očuvati i prikupiti arhivsko gradivo trajne vrijednosti te ga na adekvatan način učiniti dostupnim svim korisnicima – strankama i istraživačima. Arhiv trenutno skrbi o gradivu stvaratelja i posjednika na području cijele Bjelovarsko-bilogorske županije, dijela Zagrebačke županije te Koprivničko-križevačke. Pod nadzorom Arhiva ukupno je 583 pismohrane posjednika javnog i privatnog gradiva. Arhiv trenutno raspolaže s 1.358 fondova i zbirki u količini od 3.957 dužnih metara koji čine značajan dio kulturne baštine Republike Hrvatske. U okviru kulturno-prosvjetne djelatnosti Arhiv ima izložbenu i izdavačku djelatnost, sudjeluje u projektima drugih ustanova i udruga te vodi digitalnu platformu Topoteka Bjelovar putem koje su dostupne stare fotografije građana grada Bjelovara.

\*izvor Državni arhiv u Bjelovaru

##### **3. A102216 VJERSKE ZAJEDNICE – 75.000,00 eura**

Vjerske zajednice na području Grada Bjelovara brinu o duhovnom životu Bjelovarčana, a Grad Bjelovar prema svojim mogućnostima pomaže njihovu djelatnost. U 2024. godini pomoć je usmjerena i za obnovu nekoliko crkvenih objekata radi poboljšanja uvjeta u kojima se služe mise i obavljaju vjerski obredi.

- V. 0050105 KULTURNO POVIJESNI SPOMENICI – 2.173.818,10 eura**  
**PROGRAM 1062 PROMICANJE KULTURE – 2.173.818,10 eura**
- 1. A106202 OPĆI RASHODI – 11.500,00 eura**
    - Električna energija
    - Plin

Navedeno se odnosi na električnu energiju i plin za Dom kulture obzirom da Grad ima povoljniji Ugovor o cijeni struje i plina od KMC-a.
  - 2. A106204 ENERGETSKA OBNOVA ZGRADA OBRAZOVNE I KULTURNE NAMJENE – KAMATA – 14.365,81 eura**
    - Kamate na primljene zajmove za energetska obnova zgrada obrazovne i kulturne namjene
  - 3. A106206 UNUTARNJE UREĐENJE I OPREMANJE DOMA KULTURE- KAMATA – 3.431,13 eura**
    - Kamate na primljene zajmove za unutarnje uređenje i opremanje Doma kulture
  - 4. A106207 IZRADA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE I PROVEDBA MJERA ZAŠTITE ZGRADE ČITAONICE-MAT. RASHODI – 250,00 eura**
    - objava Javne nabave u službenom glasilu koja iznosi 250,00 eura
  - 5. K106212 UREĐENJE SPOMEN PODRUČJA BARUTANA 1991. – 83.000,00 eura**
    - Projektna dokumentacija vezana uz dodatno uređenje Spomen područja Barutana iznosi 33.000,00 eura
    - Dodatna ulaganja na građevinskim objektima koja će se temeljiti projektnom dokumentacijom u iznosu od 50.000,00 eura
  - 6. K106213 UNUTARNJE UREĐENJE I OPREMANJE DOMA KULTURE – 25.000,00 eura**
    - Znanstveni radovi i dokumentacija

Stavka se odnosi na projektno scensko-tehničku dokumentaciju potrebnu za prijavu Poziva za dodjelu bespovratnih sredstava u okviru programa iz područja konkurentnosti i kohezije u financijskom razdoblju 2021.-2027 radi unapređenja kulturne infrastrukture za potrebe profesionalizacije Kazališta
  - 7. K106214 KAPITALNA ULAGANJA U KULTURNE SPOMENIKE – 5.000,00 eura**
    - ulaganja u kulturne i povijesne spomenike na kojima je potrebno izvršiti restauraciju
  - 8. K106218 ENERGETSKA OBNOVA ZGRADA OBRAZOVNE I KULTURNE NAMJENE – OTPLATA – 197.168,03 eura**
    - otplata glavnice primljenih kredita i zajmova od kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan javnog sektora
  - 9. K106219 UNUTARNJE UREĐENJE I OPREMANJE DOMA KULTURE – OTPLATA – 134.103,13 eura**
    - otplata glavnice primljenih kredita i zajmova od kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan javnog sektora
  - 10. K106222 IZRADA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE I PROVEDBA MJERA ZAŠTITE ZGRADE ČITAONICE – 1.700.000,00 eura**
    - Dodatna ulaganja na građevinskim objektima

Zgrada javno-društvene namjene zgrada Narodne knjižnice "PETAR PRERADOVIĆ" Dječji odjel i igraonica se nalazi unutar zaštićene zone kulturno-povijesne cjeline grada Bjelovara na lokaciji Šetaliste dr. Ivše Lebovića 9, 43 000 Bjelovar, k.č.br. 3373 k.o. Bjelovar (zk.č. br. 2238 k.o. Grad Bjelovar). Sagrađena je između 1860. i 1867. godine s namjenom čitaonice. O njoj javnoj namjeni svjedoči istaknut i važan urbanistički položaj na Lebovićevom šetalistu. Predmetnom kulturnom dobru, utvrđeno je svojstvo spomenika kulture i određen opis u Registar nepokretnih spomenika kulture Regionalnog zavoda za zaštitu spomenika kulture u Zagrebu koji je bio uspostavljen Zakonom o zaštiti spomenika kulture ("Narodne novine" broj 7/1967). Građevina je nepravilnog tlocrtnog oblika, s maksimalnim tlocrtnim dimenzijama prizemlja ~ 27,49m x 14,78 m. Tlocrtna površina građevine iznosi 334,57 m<sup>2</sup>. GBP građevine koja je predmet konstruktivne obnove iznosi Po=21,49 m<sup>2</sup>, Pr= 318,73 m<sup>2</sup>, sveukupno 340,22 m<sup>2</sup>. Radovi cjelovite obnove planiraju se financirati iz EU fondova. Stoga se od projektanta traži izrada odgovarajuće dokumentacije sukladno pravilima i uvjetima natječaja koji će osigurati bespovratna sredstva. Osim toga dokumentacija mora biti izrađena sukladno pravilima za javnu nabavu, te prema Zakonu o gradnji i drugim propisima. Elementi zahvata: zgrada treba ispunjavati temeljne zahtjeve za građevinu, očuvati svojstva kulturnog dobra prema uvjetima Konzervatorske službe, energetska svojstva zgrade radovi energetske obnove sukladno važećem Zakonu o gradnji koji su specificirani projektom cjelovite obnove. Projektna dokumentacija za cjelovitu obnovu zgrade koja je upisana u Registar kulturnih dobara RH mora sadržavati rješenja kojima se dokazuje da će se nakon obnove ostvariti uštede godišnje potrebne toplinske energije za grijanje (QH,nd) ili primarne energije (Eprim) na godišnjoj razini od najmanje 30% (ili sukladno uvjetima natječaja) u odnosu na stanje prije obnove. Projektirati efikasan sustav grijanja i hlađenja (dizalice topline...), fotonaponska elektrana za vlastite potrebe. Projektirati kvalitetnu, funkcionalnu i estetsku rasvjetu. Na pročelju projektirati estetsku rasvjetu. Opseg usluge: opis i prikaz zahvata i ishođenje posebnih uvjeta, geodetske podloge potrebne za glavni projekt i građevinsku dozvolu, Glavni projekt za ishođenje građevinske dozvole koji sadrži projekte najmanje slijedećih struka: arhitektonske, građevinske, strojarske i elektrotehničke, te elaborat zaštite od požara i elaborat zaštite na radu, elaborat konzervatorsko-restauratorskih istražnih radova sukladno uputama konzervatorskog odjela, ishoditi potvrde glavnog projekta, izvedbeni projekt, troškovnik prilagođen zakonu javne nabave (NN 120/16, 114/22), projekt i troškovnik unutrašnjeg uređenja i opreme koja nije dio glavnog projekta (namještaj, uređaji i oprema, paneli...), vizualizacija – renderi unutrašnjih i vanjskih prostora i površina.

<b>STRUČNE OSOBE ZA PROVOĐENJE PROGRAMA</b>	<p>Program se provodi kontinuirano, a namijenjen je svim građanima, udrugama, zajednicama, javnim i privatnim osobama koje sudjeluju u razvijanju kulturnog i umjetničkog života grada Bjelovara. Pomoći u novcu su nepovratne i imaju trajni karakter, ako drugačije nije riješeno.</p> <p>U realizaciju navedenog programa uključen je Upravni odjel za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove Grada Bjelovara, predstavnici institucija i voditelji programskih aktivnosti u udrugama s područja kulture.</p>
<b>REZULTATI U 2023. GODINI:</b>	<p>Tijekom 2023. godine proveli su se planirani programi u kulturi. Rad udruga financiran je putem javnog poziva. Organizirane su manifestacije poput Jazzice, Bjelovarskog kulturnog ljeta, Terezijane, BOK festa, Mali BOK, Dana udaraljkaša i dr. te manifestacije udruga koje se nalaze u Programu javnih potreba u kulturi.</p>
<b>CILJEVI ZA 2024. GODINU:</b>	<p>Za potrebe provođenja Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2024. godinu potrebno je osigurati 4.964.650,10 eura proračunskih sredstava Grada Bjelovara kako bismo program u kulturi na najkvalitetniji način ponudili građanima Grada Bjelovara.</p>
<b>SREDSTVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA:</b>	<p>Ukoliko se proračunski prihodi ne ostvaruju u planiranom iznosu, izdaci za potrebu realizacije ovoga Programa izvršavat će se u visini ostvarenih prihoda Grada Bjelovara za razdoblje prije isplate u tekućoj godini. Mogućnost isplate razlike izvršit će se po ostvarenju planiranog proračunskog prihoda Grada Bjelovara.</p>
<b>OSOBE U GRADU BJELOVARU ZADUŽENE ZA PROGRAM:</b>	<p>Osobe zadužene za kontrolu, izvješćivanje o realizaciji programa su pročelnik/ca Upravnog odjela za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove i viši referent za kulturu Grada Bjelovara.</p>



Rb.	NAZIV PROGRAMA	IZVOR FINANCIRANJA	IZNOS (eura)
	<b>UKUPNO PROGRAMI:</b>		<b>4.964.650,10</b>
I.	<b>0050101 USTANOVE U KULTURI</b>		<b>1.923.009,00</b>
	<b>005010101 NARODNA KNJIZNICA PETAR PRERADOVIĆ BJELOVAR</b>		<b>714.413,00</b>
	<b>PROGRAM 1022 PROMICANJE KULTURE</b>		<b>639.579,00</b>
	1. A102201 RASHODI ZA ZAPOSLENE – LOKALNI PRORAČUN	11	471.417,00
	2. A102202 MATERIJALNI I FINACIJSKI RASHODI – LOKALNI PRORAČUN	11	77.302,00
	3. A102206 RASHODI POSLOVANJA IZ VLASTITIH I OSTALIH PRIHODA	3188	85.860,00
	4. A102210 DODATNI PROGRAMI PO PRIJAVAMA NA NATJEČAJE - LOKALNI PRORAČUN	11	3.700,00
	5.K102230 DODATNI PROGRAMI PO PRIJAVAMA NA NATJEČAJE KAPITALNO – LOKALNI PRORAČUN	11	1.300,00
	<b>PROGRAM 1024 PROMICANJE KULTURE</b>		<b>74.834,00</b>
	1. K102402 KAPITALNA ULAGANJA – LOKALNI PRORAČUN	11	19.254,00
	2. K102427 KAPITALNA ULAGANJA IZ VLASTITIH I OSTALIH PRIHODA	3188	55.580,00
	<b>005010102 GRADSKI MUZEJ BJELOVAR</b>		<b>609.813,00</b>
	<b>PROGRAM 1022 PROMICANJE KULTURE</b>		<b>525.858,00</b>
	1. A102201 RASHODI ZA ZAPOSLENE - LOKALNI PRORAČUN	11	350.529,00
	2. A102202 MATERIJALNI I FINACIJSKI RASHODI - LOKALNI PRORACUN	11	151.175,00
	3. A102206 RASHODI POSLOVANJA IZ VLASTITIH I OSTALIH PRIHODA	3188	19.954,00
	4. A102210 DODATNI PROGRAMI PO PRIJAVAMA NA NATJEČAJE - LOKALNI PRORAČUN	11	3.000,00
	5.K102230 DODATNI PROGRAMI PO PRIJAVAMA NA NATJEČAJE KAPITALNO – LOKALNI PRORAČUN	11	1.200,00

		<b>PROGRAM 1024 PROMICANJE KULTURE</b>		<b>83.955,00</b>	
		1. K102402 KAPITALNA ULAGANJA - LOKALNI PRORAČUN	11	28.620,00	
		2. K102427 KAPITALNA ULAGANJA IZ VLASTITIH I OSTALIH PRIHODA	3188	55.335,00	
		<b>005010103 KULTURNI I MULTIMEDIJSKI CENTAR BJELOVAR PROGRAM 1022 PROMICANJE KULTURE</b>		<b>598.783,00</b>	
		<b>PROGRAM 1022 PROMICANJE KULTURE</b>		<b>571.280,00</b>	
		1. A102201 RASHODI ZA ZAPOSLENE – LOKALNI PRORAČUN	11	137.766,00	
		2. A102202 MATERIJALNI I FINANCIJSKI RASHODI – LOKALNI PRORAČUN	11	187.630,00	
		3. A102206 RASHODI POSLOVANJA IZ VLASTITIH I OSTALIH PRIHODA	3188	245.884,00	
		<b>PROGRAM 1024 PROMICANJE KULTURE</b>		<b>27.503,00</b>	
		1. K102402 KAPITALNA ULAGANJA - LOKALNI PRORAČUN	11	4.773,00	
		2. K102427 KAPITALNA ULAGANJA IZ VLASTITIH I OSTALIH PRIHODA	3188	22.730,00	
	<b>II.</b>	<b>KORISNIK 0050102 UDRUGE U KULTURI PROGRAM 1022 PROMICANJE KULTURE</b>		<b>193.000,00</b>	
		<b>PROGRAM 1022 PROMICANJE KULTURE</b>		<b>193.000,00</b>	
		1. A102209 VIŠEGODIŠNJI PROGRAMI UDRUGA U KULTURI	11	180.000,00	
		2. A102211 ZAJEDNICA UDRUGA U KULTURI	11	13.000,00	
	<b>III.</b>	<b>0050103 KULTURNE MANIFESTACIJE PROGRAM 1023 PROMICANJE KULTURE</b>		<b>516.160,00</b>	
		<b>PROGRAM 1023 PROMICANJE KULTURE</b>		<b>516.160,00</b>	
		1. A102301 NOVA GODINA	11	20.000,00	
		2. A102302 DAN MATURANATA	11	2.600,00	
		3. A102305 OPĆI RASHODI	11, 5201	207.700,00	
		5. A102310 DAN GRADA	11	21.400,00	
		6. A102311 PROJEKTI U KULTURI	11, 5201	264.460,00	
	<b>IV.</b>	<b>0050104 ZAJEDNICE I USTANOVE PROGRAM 1022 PROMICANJE KULTURE</b>		<b>158.663,00</b>	
		<b>PROGRAM 1022 PROMICANJE KULTURE</b>		<b>158.663,00</b>	

		1. A102212 CENTAR ZA CJELOŽIVOTNO UČENJE I KULTURU BJELOVAR	11	83.000,00
		2. A102214 DRŽAVNI ARHIV U BJELOVARU	11	663,00
		3. A102216 VJERSKE ZAJEDNICE	11, 42	75.000,00
	<b>V.</b>	<b>0050105 KULTURNO POVIJESNI SPOMENICI PROGRAM 1062 PROMICANJE KULTURE</b>		<b>2.173.818,10</b>
				<b>2.173.818,10</b>
		1. A106202 OPĆI RASHODI	11	11.500,00
		2. A106204 ENERGETSKA OBNOVA ZGRADA OBRAZOVNE I KULTURNE NAMJENE – KAMATA	11	14.365,81
		3. A106206 UNUTARNJE UREĐENJE I OPREMANJE DOMA KULTURE - KAMATA	11	3.431,13
		4. A106207 IZRADA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE I PROVEDBA MJERA ZAŠTITE ZGRADE ČITAONICE-MAT. RASHODI	11	250,00
		5. K106212 UREĐENJE SPOMEN PODRUČJA BARUTANA 1991.	11	83.000,00
		6. K106213 UNUTARNJE UREĐENJE I OPREMANJE DOMA KULTURE	11	25.000,00
		7. K106214 KAPITALNA ULAGANJA U KULTURNE SPOMENIKE	11	5.000,00
		8. K106218 ENERGETSKA OBNOVA ZGRADA OBRAZOVNE I KULTURNE NAMJENE – OTPLATA	11	197.168,03
		9. K106219 UNUTARNJE UREĐENJE I OPREMANJE DOMA KULTURE – OTPLATA	11	134.103,13
		10. K106222 IZRADA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE I PROVEDBA MJERA ZAŠTITE ZGRADE ČITAONICE	5102	1.700.000,00
	Izvor financiranja: 11 Opći prihodi i primici 42 Prihodi od spomeničke rente 3188 Vlastiti prihodi – Korisnici 5201 Ostale pomoći – tekuće pomoći iz državnog proračuna			

Program javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2024. godinu stupa na snagu osmi dan nakon objave u „Službenom glasniku Grada Bjelovara“.

KLASA: 612-01/23-01/03  
URBROJ: 2103-1-02-23-1  
Bjelovar, studenoga 2023.

**PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA**

Nenad Martinovski, dipl. oec.

## IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU

Naslov dokumenta	Izvešće o provedenom savjetovanju s javnošću o Nacrtu programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2024. godinu	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Grad Bjelovar, Upravni odjel za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove	
Svrha dokumenta	Izveščivanje javnosti o provedenom savjetovanju s javnošću o Nacrtu programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2024. godinu	
Datum dokumenta	15.11.2023.	
Verzija dokumenta	1.	
Vrsta dokumenta	Izvešće	
Naziv nacrtu akta	Nacrt programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2024. godinu	
Jedinstvena oznaka iz Plana savjetovanja s javnošću Grada Bjelovara za 2023. godinu objavljenog na internetskim stranicama Grada	Redni broj 22. Plana savjetovanja s javnošću Grada Bjelovara za 2023. godinu (Klasa: 008-01/22-01/03, Urbroj: 2103-1-01-22-3)	
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu	Grad Bjelovar, Upravni odjel za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove	
Koji su predstavnici javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	-	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	DA	Internetska stranica Grada Bjelovara
		Nacrt je objavljen dana 08.11.2023. godine na internetskoj stranici Grada Bjelovara <a href="http://www.bjelovar.hr">www.bjelovar.hr</a> Savjetovanje je trajalo od 08.11.2023. - 14.11.2023. godine (7 dana)
Koji su predstavnici javnosti dostavili svoje prijedloge, primjedbe ili mišljenja?	-	
Razlozi neprihvatanja pojedinih primjedbi javnosti na određene odredbe nacrtu	Nema dostavljenih prijedloga, primjedbi ili mišljenja	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije uzrokovala dodatne financijske troškove.	

Izvešće o provedenom savjetovanju s javnošću objavljuje se na internetskim stranicama Grada Bjelovara na [www.bjelovar.hr](http://www.bjelovar.hr)

KLASA: 612-01/23-01/03

URBROJ: 2103-1-04-16-23-3

Bjelovar, 15. studenoga 2023.